

OGGETTO: Ordinanza di chiusura della Scuola Materna Via Bellini in data 7 aprile 2021

## Ordinanza n. 10 del 30/03/2021

## **IL SINDACO**

Atteso che presso la scuola materna di Via Bellini è in programma l'esecuzione dei lavori di riqualificazione energetica e retrofitting, a far data dal 1° Aprile 2021 e fino al giorno 6 Aprile 2021, stante la sospensione delle attività didattiche per le festività pasquali, come da comunicazione pervenuta in data odierna dal Responsabile del procedimento;

**Considerato** che al termine dei lavori, si renderà necessario procedere all'attività di sanificazione dei locali, per evidenti ragioni di carattere igienico-sanitario, onde garantire il rientro in sicurezza dei bambini frequentanti la suddetta scuola e del personale ivi operante;

Ritenuto quindi di dover, a tal fine, disporre la chiusura della Scuola per il giorno 7 Aprile 2021;

**Visto** il Decreto Legislativo 267 del 18 agosto 2000 e in particolare l'art. 50 che definisce le attribuzioni del Sindaco in relazione alla emanazione di provvedimenti contingibili ed urgenti;

## **ORDINA**

- 1) la chiusura della Scuola Materna di Via Bellini, per le motivazioni di cui in premessa, nella giornata di Mercoledì 7 Aprile 2021, con conseguente riapertura e ripresa delle attività nella giornata di Giovedì 8 Aprile 2021;
- 2) la sanificazione del suddetto edificio scolastico nella medesima data;

**DISPONE** 

• che il presente provvedimento venga immediatamente comunicato al Dirigente scolastico

dell'Istituto in oggetto e ai Direttori d'Area 01, 04, 05, 06 e 07 per l'adozione degli

adempimenti di rispettiva competenza;

che in base a quanto previsto dall' art.8 comma 3, della Legge n. 241 del 7 agosto 1990 e

ss.mm.ii., si provveda a dare della presente ampia comunicazione tramite comunicati

stampa, pubblicazione sul sito internet istituzionale e altre forme di pubblicità ritenute

idonee.

DA' ATTO

che è stata immediatamente comunicata al Prefetto di Cagliari e all'ATS Sardegna;

che è immediatamente esecutiva ed è resa pubblica mediante l'affissione all'Albo Pretorio

Comunale, attraverso il sito internet comunale ed i mezzi di comunicazione e di stampa;

**INFORMA** 

che avverso il presente provvedimento è ammesso, in alternativa, entro 30 giorni ricorso al Prefetto

di Cagliari, entro 60 giorni ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale della Sardegna, entro 120

giorni, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

I termini su indicati decorrono dalla data di pubblicazione all'Albo Pretorio del Comune di Selargius.

Selargius, 30 Marzo 2021

Il Sindaco Pier Luigi Concu